

Новость · 2 июня 2021, 12:07

Суд отклонил иск Навального о снятии с учета в покровской колонии как склонного к побегу

Петушинский районный суд Владимирской области отклонил иск оппозиционера Алексея Навального о снятии его с учета как склонного к побегу. Об этом [сообщает](#) «Дождь»

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Политик [назвал](#) ночные проверки из-за профучета «пыткой». «Попробуйте завести себе будильник восемь раз за ночь, вы двинетесь через неделю!» — сказал Навальный, обращаясь к судье. Представитель ФСИН сообщил, что оппозиционер автоматически получил статус «склонного к побегу» в колонии, так как стоял на профучете в следственном изоляторе, [передает](#) «Медуза»^[1].

21 января Навального задержали в московском аэропорту. В этот день он вернулся из Германии, где провел шесть месяцев на лечении после [отравления](#) в Томске веществом из группы «Новичок». С тех пор он находится в заключении. 2 февраля ему [заменили](#) условный срок на реальный и отправили в колонию в Владимирской области.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников,

политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Медуза» внесена Минюстом в реестр СМИ, выполняющих функции «иностранного агента».